

Karlovarský kraj zahajuje výstavbu nového urgentního příjmu v Nemocnici Sokolov

24.7.2025 - Veronika Svobodová | Krajský úřad Karlovarského kraje

V areálu sokolovské nemocnice dnes došlo k symbolickému poklepu základního kamene nového urgentního příjmu. Stavbu bude provádět sdružení „Nemocnice Sokolov - společnost IVPS a VARO“. Práce by měly vyjít na bezmála 126 milionu korun včetně DPH a hotovo by mělo být za 15 měsíců. Karlovarský kraj, který chce na realizaci stavby získat prostředky z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027, tak spouští jednu z největších investic do modernizace zdravotnictví v regionu.

„Výstavba urgentního příjmu v sokolovské nemocnici je jasným důkazem toho, že Karlovarský kraj aktivně pracuje na zlepšení zdravotní péče pro své obyvatele. Investujeme do řešení, která budou mít skutečný dopad, ať už jde o rychlou pomoc pacientům v kritickém stavu, nebo efektivní organizaci provozu zdravotnického zařízení. Zároveň tím vytváříme moderní prostředí pro zdravotníky, kteří zde dennodenně odvádějí nesmírně náročnou práci,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Nový urgentní příjem, který poskytne zázemí pro rychlou a specializovanou péči v režimu 24/7 pro pacienty z celého kraje, vznikne jako dvoupodlažní přístavba ke stávajícímu pavilonu C. Přístavba je řešena jako železobetonová konstrukce, přičemž střechu objektu bude pokrývat vegetace pro zlepšení mikroklimatu. Součástí projektu jsou také úpravy příjezdové a přístupové trasy a sadové úpravy.

„V prvním nadzemním podlaží se počítá s prostorem pro 7 až 9 resuscitačních a expektačních lůžek, která budou sloužit pacientům přivezeným záchrankou a pacientům, u nichž bude nezbytné poskytnout okamžitou akutní odbornou péči z důvodu náhlého zhoršení stavu. Rekonstrukcí projdou také navazující prostory v prvním podzemním podlaží pavilonu C stávající budovy. Sem budou přesunuty některé ordinace ambulantní péče, neurologické metodiky včetně čekáren a hygienických zařízení pro pacienty i zaměstnance,“ upřesnil náměstek hejtmanky Karlovarského kraje pro oblast zdravotnictví Petr Kubis.

„Výstavba urgentního příjmu je dalším příkladem dlouhodobě dobře fungující spolupráce mezi společnostmi Penta Hospitals, která zajišťuje kompletní provoz nemocnice, a Karlovarským krajem jako vlastníkem budov. Na základní stavební změny navazují i další investice z naší strany - od vybavení samotného urgentního příjmu až po posílení personálního zajištění nemocnice. Naším cílem je neustále zvyšovat komfort i kvalitu poskytované péče. Tento krok je důležitým milníkem na této cestě,“ doplnila Barbora Vaculíková, generální ředitelka skupiny Penta Hospitals CZ.

Součástí širší proměny areálu bude i vznik nové odpočinkové zóny, která naváže na prostory urgentního příjmu a nabídne příjemné zázemí pro pacienty, jejich doprovod i personál. Naopak zanikne dosavadní kavárna u vstupu do budovy. Jak ale říká Jitka Samáková, ředitelka Nemocnice Sokolov, lidé se už teď mohou těšit na její nástupkyni.

„Prostory dnešní kavárny se stanou jednou z důležitých součástí nového urgentního příjmu, jinak to udělat nešlo. Ale o své oblíbené místo naši pacienti nepřijdou. Máme vyčleněné finanční prostředky na výstavbu kavárny nové, která se navíc rozšíří o odpočinkovou zónou. Otevřít ji chceme do konce letošního roku a věřím, že si ji lidé oblíbí stejně, jako tu stávající,“ dodala Jitka Samáková.

<http://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-zahajuje-vystavbu-noveho-urgentniho-prijmu-v-nemocnici-sokolov>